

«ТАЙНЫ ВИТЕБЩИНЫ»



Новополоцк – Оболь – Витебск - Новополоцк

09:00 - Сбор группы. Встреча с экскурсоводом. Отъезд. Путевая информация по маршруту.

10:00 – прибытие в **Музей Обольского комсомольского подполья**. Основу экспозиции образуют материалы о деятельности легендарной подпольной комсомольской организации «Юные мстители», действовавшей на территории Обольского сельсовета в годы Великой Отечественной войны, единственной в своем роде молодежной подпольной организации не только в Витебской области, но и всей Беларуси. В 2008 г. обновленная экспозиция музея пополнилась диорамой «Партизанский лагерь», картиной члена Белорусского Союза художников В.Е. Тихоненко «Подпольщики готовятся к заданию». Также вниманию экскурсантов предстанет **усадьба Гребницких**, которая была построена в начале XIX века в стиле классицизма. Вокруг был шикарный парк, который, к сожалению, не сохранился до нашего времени. Местные утверждают, что под зданием усадебного дома был проложен ход до деревни Мостище на противоположном берегу реки Оболь (один из притоков Западной Двины). Удивительно, но это, действительно, правда!

12.00 – прибытие в **Витебск**. **Обзорная экскурсия**. Во время экскурсии по Витебску Вас ждет прогулка по Витебскому Арбату, вдоль которого

расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни. Так же Вы увидите Губернаторский дворец в котором останавливался император Франции Наполеон I Бонапарт. Экскурсовод осветит творчество в Витебске таких мастеров искусства как Марк Шагал, Илья Репин, Казимир Малевич, так же Вы увидите Дом-музей Марка Шагала. В ходе дальнейшей прогулки, Вы увидите воссозданную средневековую башню «Духовской круглик», а также познакомитесь с Летним амфитеатром и знаменитой концертной площадкой на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар».

14:00 – посещение музея Духовского круглика, музея Славянского базара, летнего амфитеатра. Современная история башни началась с археологических раскопок в 1984 году, когда был открыт развал фундамента каменной башни XIV века. Современный вид строения – это художественная реконструкция. Авторский проект исполнен архитектором Русланом Ляденко. На первом уровне находится открытый развал фундамента каменной башни XIV в. и остатки оборонительных стен. На втором уровне размещается план города Витебска, известный по «Большому чертежу 1664 года». Экспозиция третьего и четвертого уровней посвящена истории Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске» и включает в себя серии фотоснимков разных лет и тематики, награды победителей международных конкурсов исполнителей эстрадной песни «Витебск», награды самого фестиваля, знаковые вещи для гостей и участников праздника искусств, сувенирная продукция с символикой фестиваля разных лет. На пятом уровне находится смотровая площадка, с которой открывается панорама древнего и молодого Витебска.

16:00 - посещение арт-центра Марка Шагала. Центр был создан в 1992 г. Тут проводятся выставки графических работ Марка Шагала (литографии, ксилографии, офорты, акватинты). В коллекции музея имеются: серия иллюстраций к поэме Н. В. Гоголя "Мертвые души", серии цветных литографий на тему "Библия", цикл цветных литографий "12 колен Израиля" и другие работы художника.

Ориентировочная стоимость программы просчитывается по заявке

В стоимость входит:

- транспортно - экскурсионное обслуживание по маршруту;
- экскурсия в музей Обольского подполья;
- экскурсия в Духовском круглике;
- обзорная экскурсия по г.Витебску;
- посещение арт-центра Марка Шагала.